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ΘΕΜΑ:  «Διευκρινήσεις – σημαντικά σημεία εγκυκλίου για τις Σχολικές  Δραστηριότητες 

(Περιβαλλοντική Εκπαίδευση, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικά Θέματα) για το σχολικό έτος 

2016-17» 

 

Σε συνέχεια της εγκυκλίου με αρ. πρωτ. Φ. 56,55/28193/17-10-2016 παραθέτουμε προς διευκόλυνσή σας 

τα σημαντικότερα βήματα - σημεία για το σχεδιασμό και την υποβολή προγραμμάτων Σχολικών 

Δραστηριοτήτων για το σχ. έτος 2016-17: 

 Για τη σχολική χρονιά 2016-17 κάθε εκπαιδευτικός μπορεί να υλοποιεί έως δύο (2) προγράμματα 

εκ των οποίων το ένα ως Συντονιστής/στρια. Ο/Η Συντονιστής/στρια του κάθε προγράμματος 

ορίζεται από το Σύλλογο Διδασκόντων.  

 Κάθε πρόγραμμα μπορεί να υποστηρίζεται από ομάδα εκπαιδευτικών, έως τρεις (3), 

συμπεριλαμβανομένου του Συντονιστή/στριας του προγράμματος. 

 Στις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης μπορούν να εφαρμοστούν προγράμματα 

Σχολικών Δραστηριοτήτων (ΠΕ, ΑΥ, ΠΘ) στο πλαίσιο της ευέλικτης ζώνης ή με διαθεματική 

προσέγγιση. Στις  τάξεις Ε’ και ΣΤ’ η υλοποίηση προγραμμάτων γίνεται με διαθεματική 

προσέγγιση. 

 Η ομάδα εκπαιδευτικών αφού προβεί στο σχεδιασμό, προχωρά στη συμπλήρωση των σχεδίων 

προγραμμάτων. Τα συμπληρωμένα σχέδια εγκρίνονται από τον Σύλλογο Διδασκόντων της 

σχολικής μονάδας ή τους Συλλόγους Διδασκόντων των σχολικών μονάδων, σε περίπτωση 
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συνεργασίας σχολείων. Το σχέδιο προγράμματος δεν είναι κατ’ ανάγκη δεσμευτικό ως προς τις 

δραστηριότητες –δράσεις του, καθώς αποτελεί έναν αρχικό προγραμματισμό, ο οποίος μπορεί να 

αναδιαμορφωθεί κατά τη διάρκεια της χρονιάς ανάλογα με τις ανάγκες και τα ενδιαφέροντα των 

μαθητών. 

 Στη συνέχεια τα σχέδια  πρέπει να υποβληθούν μέχρι τις 11 Νοεμβρίου 2016, με τη συμπλήρωση 

του «Σχεδίου υποβολής προγράμματος Σχολικών Δραστηριοτήτων» ηλεκτρονικά στο σύνδεσμο 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc0ZAwDEFUvbViOwxgg-

QewFIFaM7CVzhAarphcG_6aIla0sA/viewform  

 Ταυτόχρονα, πρέπει να σταλούν στις Υπεύθυνες Σχολικών Δραστηριοτήτων α) το πρακτικό του 

Συλλόγου Διδασκόντων και β) ένα διαβιβαστικό στο οποίο ο/η Δ/ντής –ντρια  ή η/ο Προϊσταμένη-

ος θα αναγράφει τους τίτλους και τις κατηγορίες των προγραμμάτων που έχουν υποβληθεί προς 

έγκριση. Αυτά αποστέλλονται είτε ταχυδρομικά είτε ιδιοχείρως.  

 Θυμίζουμε πως κάθε πρόγραμμα έχει ελάχιστη διάρκεια 2 μήνες. 

 Στο τέλος της σχολικής χρονιάς και προκειμένου να εκδοθούν βεβαιώσεις υλοποίησης 

προγραμμάτων στους εκπαιδευτικούς, συμπληρώνεται  η ηλεκτρονική φόρμα απολογισμού από 

τους εκπαιδευτικούς και αποστέλλεται τον/την Δ/ντή –ντρια  ή την/τον Προϊσταμένη-ο κάθε 

σχολικής μονάδας ένα διαβιβαστικό επιβεβαίωσης υλοποίησης των προγραμμάτων. 

 Για τη στήριξη των εκπαιδευτικών στο σχεδιασμό των προγραμμάτων προγραμματίζονται 2 

εισαγωγικά σεμινάρια, για τα οποία σύντομα θα ενημερωθείτε αναλυτικά:  

7/11/2016, 3Ο Δ.Σ. ΠΑΛΛΗΝΗΣ, 5-7μμ 

9/11/2016, 2ο Δ.Σ. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, 5-7μμ. 

 

 

Η Διευθύντρια Εκπαίδευσης 

 

 

 

Βασιλική Ξυθάλη 
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